
 
 

ΓΕΡΗΕΤ, 5 Μαρτίου 2021 

 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
 

Κατάσταση Δικτύων Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών υπό το φως των μέτρων 
αντιμετώπισης του Covid-19 

 
Το ΓΕΡΗΕΤ από την αρχή της πανδημίας του Covid-19 παρακολουθεί τα δίκτυα ηλεκτρονικών 
επικοινωνιών και συλλέγει στοιχεία για τον όγκο δεδομένων σταθερής και κινητής ευρυζωνικής 
πρόσβασης καθώς και τον όγκο λεπτών σταθερής και κινητής τηλεφωνίας.  

Το γραφικό που ακολουθεί αποτυπώνει την συνολική % μεταβολή ανά δεκαπενθήμερο από τις 
16/3/2020 μέχρι και τις 28/2/2021. Τα στοιχεία αφενός καταδεικνύουν την μεγάλη στροφή στις 
ηλεκτρονικές επικοινωνίες λόγω των περιοριστικών μέτρων που επιβλήθηκαν και αφετέρου 
πιθανές μόνιμες αλλαγές στις συνήθειες των καταναλωτών. 

Τα στοιχεία σε δεκαπενθήμερη βάση καταδεικνύουν τα εξής: 

- Την γενικότερη χρήση δεδομένων κινητής ευρυζωνικής αφού το ποσοστό αύξησης 
έναντι του δεκαπενθήμερου μέσου όρου των μηνών Δεκ’19-Φεβ’20 στην αρχή της 
πανδημίας ήταν 19% και μέχρι το τέλος Φεβρουαρίου το ποσοστό αύξησης ανήλθε στο 
73%, σχεδόν δηλαδή τετραπλασιάστηκε. 

- Την αναμενόμενη αύξηση των δεδομένων σταθερής ευρυζωνικής κατά 50% περίπου 
τις περιόδους που ήταν σε ισχύ αυστηρά περιοριστικά μέτρα. 

- Οι διακυμάνσεις στους όγκους δεδομένων σταθερής και κινητής ευρυζωνικής 
πρόσβασης επηρεάζονται από τα περιοριστικά μέτρα με την άρση να προκαλεί μείωση 
στους όγκους. Ως εκ τούτου αναμένονται μειώσεις στα στοιχεία που θα αφορούν την 
εβδομάδα 1-7/3/2021 λόγω της επιστροφής των μαθητών της Α’ και Β΄ Λυκείου.  

- Μικρές αυξομειώσεις στον όγκο λεπτών σταθερής και κινητής τηλεφωνίας με σημαντική 
πτώση κατά τις περιόδους των διακοπών και των εορτών. 

 

Οι παροχείς δεν έχουν παρατηρήσει συμφόρηση σε κανένα σημείο του σταθερού και κινητού 
τους δικτύου. Οι % διακυμάνσεις ανά παροχέα ανά υπηρεσία ανά δεκαπενθήμερο από τις 
16/3/2020 μέχρι και τις 28/2/2021 εμφανίζονται στα γραφικά που ακολουθούν.  
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Παροχέας Β
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Παροχέας Γ
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Παροχέας Δ

Όγκος Δεδομένων Σταθερής Ευρυζωνικής Όγκος Δεδομένων Κινητής Ευρυζωνικής

Όγκος Λεπτών Σταθερής Τηλεφωνίας Όγκος Λεπτών Κινητής Τηλεφωνίας


